

**369 тысяч рублей штрафа должны заплатить перевозчики, допустившие нарушения при перемещении через границу товаров в регионе деятельности Биробиджанской таможни. В 2018 году по фактам сообщения ими недостоверных сведений Биробиджанская таможня возбудила 21 административное дело. Конфисковано более 2 тонн незаконно вывозимых товаров.**

Перевозчики, российские и иностранные, при перемещении товаров через пункты пропуска Биробиджанской таможни допускали «неточности», указывая сведения о весе товаров либо о количестве грузовых мест. Таким образом участники внешнеэкономической деятельности пытаются сэкономить на таможенных платежах.

Так, «скрытыми» оказались ввозимые: овощи (до 350 кг), кондитерские изделия (850 кг), запчасти (до 4 тонн), вывозимые: соевые бобы (до двух тонн), пиломатериалы (свыше двух тонн).

Скрывали и количество грузовых мест - до 460 мест. С такими нарушениями ввозились запчасти для сельскохозяйственной техники, фрукты, овощи, вывозились соевые бобы.



Вредителю, который не платит за проезд по платным дорогам, грозит штраф в размере 400 тысяч рублей. Это связано с тем, что перевозчики предоставляют недостоверные сведения о тов